

# TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU a participat la convocarea-bilanț a activului de bază de comandă și de partid din armată

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, comandantul suprem al forțelor noastre armate, a participat, marți, 17 decembrie, la convocarea-bilanț a activului de bază de comandă și de partid din armată, care a analizat pregătirea strategică, operativă, de luptă și politică a armatei.

Au luat parte tovarășii Ion Coman, Constantin Olteanu, Gheorghe Oprea.

La sosirea la Academia militară, unde s-a desfășurat convocarea-bilanț, conducătorul partidului și statului nostru a fost întâmpinat de general-colonel Vasile Milea, ministrul apărării naționale, de adjuncții ai ministrului.

O gardă militară, aliniată pe platon din fața Academiei, a prezentat onorul. S-a intonat Imnul de stat al Republicii Socialiste România.

Participarea tovarășului Nicolae Ceaușescu la convocarea-bilanț a fost salutăată cu deosebită căldură și entuziasm de toți cei prezenți. Ei au exprimat sentimentele de aleasă stimă, dragoste și prețuire pe care armata noastră, la fel ca întregul popor, le nutrește față de conducătorul iubit al partidului și al țării, de comandantul suprem, tovarășul Nicolae Ceaușescu, de numele cărui se leagă nemijlocit toate marile realizări dobândite în ultimele două decenii, intrate în istorie ca epoca de maximă înflorire a României. S-a ovăționat și aclamat îndelung. S-a scandat cu însuflețire „Ceaușescu — P.C.R.!", „Ceaușescu și poporul!", „Stima noastră și mindria — Ceaușescu, România!". Tineri ofițeri, reprezentând toate armele, și elevii ai instituțiilor militare de învățământ au oferit comandantului suprem buchete de flori.

La intrarea în aula Academiei militare, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost primit, de ase-

(Continuare în pag. a 11-a)



# Scînteia tineretului

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XLI, SERIA II, NR. 11 369 | 6 PAGINI — 50 BANI | MIERCURI, 18 DECEMBRIE, 1985

## În prezența tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

ieri s-au deschis

# LUCRĂRILE SESIUNII MARII ADUNĂRI NAȚIONALE



În prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, marți, 17 decembrie, au fost reluate în plen lucrările sesiunii a II-a a celei de-a IX-a legislaturi a Marii Adunări Naționale.

Intrunită într-o perioadă de intensă activitate revoluționară, de puternică angajare patriotică a întregului nostru popor, pentru realizarea planului pe 1985 și pe întregul cincinal, pentru pregătirea temeinică în vederea trecerii la îndeplinirea în cele mai bune condiții a obiectivelor viitorului plan cincinal — 1986—1990, actuala sesiune dezbate proiectele unor legi de o însemnată deosebită. Prin prevederile lor, în deplină concordanță cu hotărârile Congresului al XIII-lea al partidului, cu orientările și indicațiile secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, cuprinse în cuvîntările rostite la recenta plenară a C.C. al P.C.R. la Congresul științei și învățămîntului și la plenara Consiliului Național al Oamenilor Muncii, acestea vor asigura ridicarea pe o treaptă superioară a activității economice și sociale, vor dinamiza energiile creatoare ale oamenilor muncii într-un efort comun pentru îndeplinirea neabătută a politicii partidului și sta-

tului de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate, de ridicare continuă a nivelului de trai material și spiritual al întregului popor.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarășii din conducerea partidului și statului au fost întâmpinați, la sosirea în rotunda Palatului Marii Adunări Naționale, de către deputații și invitații, cu puternice aplauze, expresie a sentimentelor de înaltă stimă și aleasă prețuire ale întregii națiuni față de conducătorul partidului și statului nostru.

Împreună cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, în lojile oficiale au luat loc tovarășii Elena Ceaușescu, tovarășii Iosif Banc, Emil Bobu, Virgil Cazacu, Lina Ciobanu, Ion Coman, Nicolae Constantin, Ion Dincă, Miu Dobrescu, Ludovic Fazekas, Alexandrina Gănușe, Manea Mănescu, Paul Niculescu, Constantin Olteanu, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pană, Ion Pățan, Dumitru Popescu, Gheorghe Rădulescu, Ilie Verdet.

În sală erau prezenți membrii supleanți ai Comitetului Politic Executiv, secretari ai C.C. al P.C.R., membri ai Consiliului de Stat.

Au luat parte, în calitate de invitați, membri ai C.C. al P.C.R. și ai guvernului, con-

ducători de instituții centrale, organizații de masă și obștești, reprezentanți ai vieții noastre științifice, culturale și artistice, ziariști.

Se aflau în sală șefii misiunilor diplomatice acreditate la București, precum și corespondenții ai presei străine.

Lucrările sesiunii au fost deschise de președintele Marii Adunări Naționale, tovarășul Nicolae Gîsoan.

Pe ordinea de zi sînt înscrise următoarele:

1. — Proiectul Legii Planului național unic de dezvoltare economică-socială a Republicii Socialiste România pe anul 1986;

2. — Proiectul Legii Planului de dezvoltare a agriculturii și industriei alimentare al Republicii Socialiste România pe anul 1986;

3. — Proiectul Legii Bugetului de stat al Republicii Socialiste România pe anul 1986;

4. — Proiectul Legii cu privire la creșterea productivității muncii, perfecționarea organizării și normării producției și a muncii;

5. — Proiectele de legi pentru aprobarea decretelor cu putere de lege emise de Consiliul de Stat.

Intrîndu-se în ordinea de zi, tovarășul Ștefan Birlea, președintele Comitetului de Stat al Planificării, a prezentat expunere

asupra proiectului Legii Planului național unic de dezvoltare economică-socială a Republicii Socialiste România pe anul 1986; tovarășul Gheorghe David, ministrul agriculturii, a prezentat expunerea asupra proiectului Legii Planului de stat al Republicii Socialiste România pe anul 1986.

Tovarășul Manea Mănescu, vicepreședinte al Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale, a prezentat, în continuare, coraportul Consiliului Suprem asupra celor trei proiecte de legi.

Raportul comun al comisiilor permanente ale Marii Adunări Naționale, care au avizat favorabil proiectele de legi aflate în dezbateră, a fost prezentat de tovarășa Elena Pușna, vicepreședinte al Comisiei pentru industrie și activitatea economic-financiară.

A început, apoi, dezbateră generală comună asupra acestor proiecte. Au luat cuvîntul deputații Virgil Cazacu, Ilie Verdet, Pavel Zarcuța, Marin Nedelcu.

Lucrările sesiunii continuă.

# Cuvîntarea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

Stimați tovarășii,

Doresc să adresez participanților la convocarea-bilanț, ofițerilor și generalilor, tuturor militarilor armatei noastre un călduros salut revoluționar, împreună cu cele mai bune urări. (Aplauze și urale puternice, prelungite; se scandează îndelung „Ceaușescu — P.C.R.!”).

În aceste zile, conducerea partidului și statului a adoptat o serie de măsuri de ordin organizatoric privind îmbunătățirea conducerii diferitelor sectoare de activitate, în vederea creării celor mai bune condiții pentru trecerea la realizarea noului plan cincinal și a hotărîrilor Congresului al XIII-lea al partidului. În acest cadru a trebuit să facem și la armată unele schimbări: tovarășul Constantin Olteanu să treacă la activitatea de partid, iar în funcția de ministru al apărării naționale să fie numit general-colonel Vasile Milea. (Aplauze). Aș dori să folosesc acest prilej — pentru că aceste schimbări s-au produs chiar în timpul convocării — pentru a exprima aprecierea cu privire la activitatea depusă de conducerea ministerului, de ministrul apărării de pînă acum, și, totodată, să adresez generalului-colonel Vasile Milea, în calitate sa de ministru al apărării naționale, felicitări și urări de a îndeplini în cele mai bune condiții politica partidului și statului nostru în domeniul apărării. (Aplauze puternice).

Și în anul 1985 s-au obținut succese de seamă în ridicarea nivelului de pregătire de luptă

și politică a armatei noastre. Au crescut măiestria și capacitatea de folosire a armamentului din dotare, de conlucrare între diferite arme, precum și cu unitățile Ministerului de Interne, cu gările patriotice și detașamentele de pregătire a tineretului pentru apărarea patriei. În convocarea-bilanț s-au analizat pe larg atît rezultatele bune obținute în anul de instrucție ce s-a încheiat, cît și unele stări de lucruri negative. De aceea, în cuvîntul meu, nu doresc să insist în mod deosebit asupra acestora.

Totodată, încheiem activitatea de cinci ani în pregătirea de luptă și politică a tineretului și trecem la un nou ciclu. De aceea, convocarea-bilanț este un bilanț general pe o perioadă mai lungă, în care poporul nostru a obținut importante realizări pe calea dezvoltării economice și sociale, învingînd numeroase greutăți interne și internaționale, asigurînd mersul ferm al patriei noastre pe calea socialismului, ridicarea nivelului de trai material și spiritual al poporului, întărirea capacității de apărare, a independenței și suveranității României. (Aplauze și ovății prelungite; se scandează „Stima noastră și mindria, Ceaușescu — România!”).

În același timp, militarii au participat activ la realizarea unor importante obiective economice, a programului de dezvoltare a patriei noastre. Voi menționa contribuția importantă a armatei la construirea Canalului Dunăre — Marea Neagră, la realizarea unor suprafețe

importante de frigații și îmbunătățiri funciare, la activitatea pe diferite șantiere energetice, miniere și de investiții în general, precum și participarea anuală la lucrările din agricultură. Se poate, deci, spune că, odată cu preocuparea de bază privind pregătirea de luptă și politică a militarilor, pentru apărarea patriei și a cuceririlor revoluționare, militarii forțelor noastre armate și-au adus o contribuție deosebit de importantă la îndeplinirea programului de dezvoltare economică-socială, de ridicare a bunăstării generale a poporului.

De altfel, este bine cunoscut că, de-a lungul istoriei, întotdeauna armata a fost alături de popor, că întotdeauna, ostașii luerau și în domeniul economic, se pregăteau și pentru apărarea patriei; întotdeauna ei mergeau pe atunci cu arma la lucrările din agricultură și erau gata să lase plugul sau alte unelte și să ia arma pentru a apăra patria. Deci, în noile condiții, trebuie să împletim și mai strîns munca pentru dezvoltarea patriei cu pregătirea de apărare a patriei. Numai așa armata noastră își va face pe deplin datoria și va fi și mai strîns legată de întregul popor, va ști de ce trebuie să facă totul pentru a apăra munca pașnică, viața și independența României. (Urle și aplauze puternice; se scandează „Ceaușescu și poporul!”).

Conducerea partidului și statului nostru dau o înaltă apreciere activității armatei, unităților militare, atît în domeniul pregătirii militare, cît și în ac-

tivitatea economică, care au știut să folosească în mod responsabil eforturile depuse de statul nostru socialist, de poporul nostru pentru dotarea armatei cu tot ce este necesar. Putem spune că, la sfîrșitul acestui cincinal, armata se prezintă puternică, în stare să-și îndeplinească — la chemarea patriei, a partidului, a poporului — misiunea sacră de a apăra cuceririle revoluționare, munca pașnică, integritatea teritorială, independența României! (Aplauze furtunoase și urale prelungite; se scandează îndelung „Stima noastră și mindria, Ceaușescu — România!”).

La început de ce, la această convocare-bilanț — la care participă activul de bază, militar și de partid, din armată — doresc ca, în numele conducerii de partid și de stat, al meu personal, să vă adresez dumneavoastră, tuturor ofițerilor și generalilor, tuturor militarilor armatei noastre cele mai calde felicitări pentru activitatea depusă, precum și urarea de noi și noi succese în slujba patriei, a poporului, a socialismului! (Aplauze și urale prelungite; se scandează îndelung „Ceaușescu — P.C.R.!”).

Stimați tovarășii,

Vom intra, peste două săptămîni, într-un an nou, vom trece la realizarea celui de-al VIII-lea cincinal, care va ridica țara noastră la un nivel superior de dezvoltare economică-socială,

(Continuare în pag. a 111-a)

● Expunere la proiectul Legii Planului național unic de dezvoltare economică-socială a Republicii Socialiste România pe anul 1986 ● Expunere la proiectul Legii Bugetului de stat al Republicii Socialiste România pe anul 1986 ● Expunere la proiectul Legii Planului de dezvoltare a agriculturii și industriei alimentare al Republicii Socialiste România pe anul 1986

ÎN PAGINILE 4-5

**CHEMAREA**  
Plenarei Consiliului Național al Oamenilor Muncii din industrie, construcții, transporturi, circulația mărfurilor și finanțe

ÎN PAGINA A 2-A











